

NA VÝMĚNU 1 ZDROJE TEPLA JE MOŽNÉ V 5. VÝZVĚ KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ MSK ZAREGISTROVAT A PODAT POUZE 1 ŽÁDOST!

K žádosti o dotaci je nutno přiložit:

Kopii **dokladu o kontrole technického stavu a provozu stávajícího (měněného) kotle** - jedná se o kontrolu, kterou si byli všichni majitelé kotlů na tuhá paliva o příkonu 10–300 kW, napojených na teplovodní soustavu ústředního vytápění domu, povinni nechat zpracovat do konce roku 2016, dále každé 3 roky. **Doklad slouží k prokázání třídy kotle (nemusí být platný).**

Fotodokumentaci stávajícího (měněného) kotle napojeného na otopnou soustavu a komínové těleso. Fotodokumentace musí být pořízena z více pohledů a z fotografií musí být zřejmé napojení kotle na otopnou soustavu i spalinové cesty.

Kopii **Potvrzení o vedení účtu nebo Smlouvy o zřízení účtu** na jméno žadatele. Netze využít účet jiného člena rodiny, dispoziční právo k účtu také není dostačující.

Kopie **dokladů prokazující splnění podmínek programu** - potvrzení o důchodu, potvrzení o pobírání příspěvku na bydlení.

Další přílohy najdete po vyhlášení dotačního programu na <https://lokalni-topeniste.msk.cz> (souhlas spoluvlastníka, plná moc apod.).



Po výměně kotle žadatel doloží (finanční vyúčtování):

Fotodokumentaci odpojeného a znehodnoceného kotle (z fotografií musí být zřejmé, že se jedná o tentýž kotel, jehož fotografie jste přikládali k žádosti).

Kopii **dokladu o likvidaci kotle** (formulář na adrese <https://lokalni-topeniste.msk.cz>).

Kopie **účetních dokladů** (faktury, paragony) a **doklady o jejich úhradě** (příjmové doklady, bankovní výpisy).

Fotodokumentaci nového zdroje tepla (je-li možné, tak vč. výrobního štítku).

Kopii **zprávy o instalaci a uvedení nového zdroje energie do provozu** zpracovanou oprávněnou osobou. (vzor na <https://lokalni-topeniste.msk.cz>).

Kopii **zprávy o revizi spalinové cesty** (pouze v případě, že novým zdrojem tepla je kotel na biomasu).



Podrobnější informace budou uvedeny v **Podmínkách dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 5. výzva“**, který bude po vyhlášení dostupný na adrese <https://lokalni-topeniste.msk.cz> a na stránkách Moravskoslezského kraje www.msk.cz, záložka Úřední deska, odkaz Dotace.

<http://lokalni-topeniste.msk.cz>
595 622 355, kotliky@msk.cz



Leták je hrazen z projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 5. výzva“, číslo CZ.05.01.02/03/23_045/0001380, který je financován Ministerstvem životního prostředí v rámci „Operačního programu Životní prostředí 2021–2027“ podporovaného z Fondu soudržnosti.

Máte starý KOTEL?



Využijte KOTLÍKOVÉ DOTACE

Požádejte si o kotlíkovou dotaci a získejte až 95 % výdajů!

A co víc! Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc korun, stát vám je dá předem. Cesta k dotaci je snadná, více na www.kotlikydotace.cz.

<http://lokalni-topeniste.msk.cz>
595 622 355, kotliky@msk.cz

